
●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

③
こうちボランティ
ア・ＮＰＯ情報シ
ステム「ピッピ
ネット」での情報
提供（助成金情
報等）

ピッピネット
　【その都度
更新】

ＮＰＯ法人
の20％以上
が助成金収
入を得る。

＜取組目標に関する実施内容＞
・ピッピネット及びピッピニュース（毎月発行）を通じて、情報提供

・H28年度の事業報告書に基づくデータを集計
（H30年1月15日現在）
助成金収入有：25.6％
　（195法人中、50法人
　　　総額98,150,180円）

＜取組目標＞
　・ピッピネットで目標どおり、NPOに関する助成金情報等を随時提供した。

＜成果目標＞
　・助成金収入に関しては、目標を達成している。 ○ ○

④
会計基準の研修
会の実施

　【年１回開
催】

NPO法人の
80％以上
が、会計基
準を導入

＜取組目標に関する実施内容＞
・年１回開催

＜成果目標に関する実施内容＞
・導入率：80.5％　［H26年度:28％］
（H28年度の事業報告書に基づくデータを集計。195法人中157法人。H30年1
月15日現在）

＜取組目標＞
　・会計関係の研修会を目標どおり年１回開催し、会計実務の向上につなげた。

＜成果目標＞
　・目標を達成しており、成果は認められる。

○ ○

⑤
高知県東部ボラ
ンティア・ＮＰＯ
交流会の開催

　【年２回開
催】

東部での中
間支援組織
設立

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク会議の開催
　（H29：参加者54名　3/8）

・H29の社会貢献活動支援推進会議で、東部地域での中間支援組織の必要
性が低いことから、設立しないことが了承された。
　東部地域交流会（H26奈半利町、H27安芸市）
　地域ネットワーク会議（各年２回：H26、H27）
　NPOと市町村行政の協働推進セミナー（H２８）

＜取組目標＞
　・年２回開催の目標は達成できなかったが、地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク会議が１回開催され
た。

＜成果目標＞
　　－

廃
止 △ －

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
高知県社会貢
献活動拠点セン
ターの機能拡充
(運営費補助金
の助成)

センター運営
費補助金の
助成

効果的な研
修等による
ＮＰＯの基
盤強化と活
動促進

＜取組目標に関する実施内容＞
・補助金額：17,933千円（H29）

・センターが効果的なNPO支援を行えるよう、専門職員の人件費やセンター
が行うNPO向けの研修や広報活動への助成を行った。

＜成果目標に関する実施内容＞
・NPO経営塾　４回開催
・NPO経営研究会　６回開催
・NPO事務局講座　４回開催
（会計初級編、税務編、法務・労務ベーシック編、情報発信編）
・ファンドレイジングセミナー2017開催
・専門家（ファンドレイザー）派遣事業　２団体派遣
・企業・NPO資源循環システム広報チラシの印刷、配布
・認定NPO法人ミーティング開催
・地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク研修会開催

＜取組目標＞
　・NPOセンターに高知県社会貢献活動拠点センター運営費補助金を継続して助成した。

＜成果目標＞
　・センターの運営費を補助することで、研修やイベント等を行い、NPOの基盤強化と活動促進が図られた。
　    ※NPO法人数は、H25末：313法人→H29末：332法人（＋19法人）に増加
　　  ※認定NPO法人数は、H25末：４法人→H29末：９法人（＋５法人）に増加
　　　※ＮＰＯ法人会計基準の導入率の目標80％以上に対して、Ｈ29年度は80.5％に達した。
　　　※助成金収入を得たＮＰＯ法人の割合が、目標の20％以上に対して、Ｈ28年度は25.6％に達した。

○ ○

②
県のＨＰでの情
報提供（利用可
能施設等）

県のＨＰ
　【その都度
更新】

施設利用に
よる活動の
増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・公共施設の情報を照会・取りまとめのうえ、ＨＰで情報提供

＜取組目標＞
　・目標どおり、利用可能施設の情報を県HPで提供した。

＜成果目標＞
　・HPでの施設情報の提供により、活動の増加を図られた。

○ ○

基
本
方
針
Ⅰ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
の
育
成
、
活
動
の
拡
大

１
　
活
動
基
盤
の
整
備
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

②
ピッピネットでの
情報提供（助成
金情報等）

［再掲　Ⅰ-１-
③］

・ピッピネット
　【その都度
更新】

［再掲　Ⅰ-１
-③］

・ＮＰＯ法人
の20％以上
が助成金を
得る。

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・ピッピネット及びピッピニュース（毎月発行）を通じて、情報提供

・H28年度の事業報告書に基づくデータを集計。（H30年1月15日現在）
助成金収入有：25.6％
　（195法人中、50法人
　　　総額98,150,180円）

＜取組目標＞
　ピッピネットで助成金等の情報をその都度、提供した。

＜成果目標＞
　・助成金の活用は目標どおり進んでいる。
　　［根拠データ…H28年度の事業報告書］
　　　・助成金収入は、25.6％の法人が得ている。

○ ○

③
ＮＰＯ法人向け
の認定取得セミ
ナー等の実施

　【年２回開
催】

５年間で10
団体の認定
ＮＰＯ法人
追加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・基礎講座（H29：未開催）
　　H26～28：各１回開催

・認定ＮＰＯ法人ミーティング（H29：１回開催）
〔Ｈ30月5月末現在、９団体〕（新規５団体）

＜取組目標＞
　年２回開催の目標は、達成できなかった。
　（Ｈ26～28の間、基礎講座の中で、年１回、認定取得に対応したメニューを開催した）

＜成果目標＞
　新規の認定NPO法人が５団体であり、目標にはとどかなかった。

廃
止 △ △

②
NPO経営塾及
びＮＰＯ経営研
究会の実施

・NPO経営塾
及びＮＰＯ経
営研究会
　【年各６回
開催】

・毎年新規
参加４団体

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
【NPO経営塾の開催】
　 H29：２回（新規参加：４団体　10/13、10/27）
　※天候不良での中止などがあり、６回開催できなかった。

【NPO経営研究会】
　 H29：６回（新規参加：７団体　6/21、8/23、9/27、10/25、12/20、2/28）

＜取組目標＞
　・NPO経営塾、ＮＰＯ経営研究会は開催されたが、経営塾は天候不良での中止などがあり、目標を達成出来
なかった。
＜成果目標＞
　NPO経営塾及びNPO経営研究会は、各年6回開催はできなかったものの毎年新規参加が４団体以上あり、目
標を達成した。

△ ○

③
関係機関にシニ
ア向け活動事例
のパンフレットを
配布

　【年１回配
布】

・アクティブ
シニアの社
会貢献活動
への参加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
ボランティアガイダンスやボランティア・ＮＰＯセンターの窓口で、パンフレット
の配布を行った。

＜取組目標＞
　・シニア向けに活動パンフを毎年配布した。

＜成果目標＞
　・シニア向けに活動パンフが配布され、アクティブシニアの社会貢献活動への参加を促した。

○ ○

２
　
財
政
基
盤
の
整
備

①
県のＨＰでの情
報提供（補助金
等） ・県のＨＰ

　【年1回更
新】

・ＮＰＯ法人
の20％以上
が補助金収
入を得る。

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・公共施設や補助金の情報を照会・取りまとめのうえ、ＨＰで情報提供 ＜取組目標＞

　県ＨＰで補助金の情報を年１回提供した。

＜成果目標＞
　・補助金の活用は、目標を達成できていない。
　　［根拠データ…H28年度の事業報告書］
　　　・補助金収入は、13.2％の法人が得ている。

○ △

３
　
人
材
育
成

①
ＮＰＯ実務講座
の開催

・ＮＰＯ実務
講座
　【年４回開
催】

・ＮＰＯ法人
の25％以上
が受講済み
となる。

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
【ＮＰＯ事務局講座】
　H29：会計初級編（参加者13名　6/10）
　　　　　税務編（参加者11名　6/24）
　　　　　法務・労務ベーシック編（参加者９名　7/11）
　　　　　情報発信編（参加者26名　2/26）

＜成果目標の実行＞
　受講済み法人：21.7％（H29）

＜取組目標＞
　・ＮＰＯ実務講座は、目標どおり開催された。

＜成果目標＞
　目標の25％は達成できなかった。　（NPO実務講座は、法人の21.7％）

○ △

基
本
方
針
Ⅰ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
の
育
成
、
活
動
の
拡
大
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
ピッピネットの運
営

　【その都度
更新】

・ＮＰＯ間の
相互理解の
増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
ツイッターにより情報提供 ＜取組目標＞

　ピッピネットにより、日々新しい情報を提供している。

＜成果目標＞
　ピッピネットでの情報提供により、ＮＰＯ間の相互理解が進んだ。

○ ○

②
ＮＰＯフォーラム
の開催 ・ＮＰＯフォー

ラム
　【年１回
（200人）開
催】

・ＮＰＯ間の
相互理解の
増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
こうちＮＰＯフォーラム開催（H29：参加者103名）（11/25） ＜取組目標＞

　・ＮＰＯフォーラムは、年１回開催したが、参加者は200名を超えなかった。

＜成果目標＞
　・ＮＰＯフォーラムでは、年200人の集客には至らなかったが、県内のＮＰＯ法人の活動発表を行うなど、相互
理解が図られた。

△ ○

③
高知県東部ボラ
ンティア・ＮＰＯ
交流会の開催

・高知県東部
ボランティア・
ＮＰＯ交流会
　【年２回開
催】

［再掲　Ⅰ-１
-⑤］

・東部地域
での中間支
援組織設立

［再掲　Ⅰ-
１-⑤］

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク会議の開催（H29：参加者54名）
（3/8）

・H29の社会貢献活動支援推進会議で、東部地域での中間支援組織の必要
性が低いことから、設立しないことが了承された。
　東部地域交流会（H26奈半利町、H27安芸市）
　地域ネットワーク会議（各年２回：H26、H27）
　NPOと市町村行政の協働推進セミナー（H28）

＜取組目標＞
　・年２回開催の目標は達成できなかったが、地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク会議が１回開催され
た。

＜成果目標＞
　　－

△ －

④
東部、西部での
研修会・交流プ
ログラムの開催

・東部、西部
での研修会・
交流プログラ
ムの開催
　【年各２回
開催】

・東部での
ＮＰＯ増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク会議の開催（H29：参加者54名）
（3/8） ＜取組目標＞

　・目標の年２回開催は達成できなかった。

＜成果目標＞
　　－

☓ －

基
本
方
針
Ⅰ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
の
育
成
、
活
動
の
拡
大

３
　
人
材
育
成

④
ボランティア学
習の推進に向け
た講座の開催
（教員・市町村
社協職員向け）

・ボランティア
学習の推進
に向けた講
座（教員・市
町村社協職
員向け）
　【年１回開
催】

・ボランティ
ア学習を推
進する人材
を育成

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・福祉教育・ボランティア学習実践講座等の開催
　H29：実践講座１回（参加者20名）（8/21） ＜取組目標＞

　・福祉教育・ボランティア学習実践講座は、目標どおり開催された。

＜成果目標＞
　・福祉教育・ボランティア学習実践講座には、Ｈ26～29の間に延べ153名が参加しており、ボランティア学習を
推進する人材を育成することができた。

○ ○

４
　
団
体
相
互
の
交
流
連
携
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
マスコミを活用し
た情報発信の
ルールの策定

 【年２回検討
会実施】

県民の社会
貢献活動に
対する意識
の向上

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・マスコミを活用した情報発信のルール策定を行うこととしていたが、特色のあ
る取組みをしているNPOは個別にマスコミに取り上げられことから、ルールの
取り扱いが難しくなるため、社会貢献活動支援推進会議で協議し、若者の社
会貢献に対する意識向上を図る取組みを行うよう見直しを行った。

ナツボラ（夏のボランティアキャンペーン）
Ｈ29　参加者：延べ920人　受入団体：52団体（7/20～8/31）

＜取組目標＞
　・夏のボランティアキャンペーンを開催し、多数の参加につなげた。

＜成果目標＞
　　・ナツボラに参加した若者の社会貢献活動に対する意識の向上が図られた。

○ ○

②
ボランティアガイ
ダンス等の開催 ・ボランティア

ガイダンス等
【年１回開催】

・県民のボ
ランティアに
対する理解
の増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・ＮＰＯ高知市民会議と協働によるボランティアガイダンスの開催（9/18）
　年１回開催
　　　Ｈ26～29参加者　延べ183名

＜取組目標＞
　・目標は達成できた。

＜成果目標＞
　・ボランティアガイダンスへの参加者のボランティアへの理解の増進が図られた。

○ ○

③
ＮＰＯフォーラム
の開催

・ＮＰＯフォー
ラム　【年１回
（200人）開
催】
［再掲　Ⅰ-４
-②］

・県民の社
会貢献活動
に対する理
解の増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
こうちＮＰＯフォーラム開催（H29：参加者103名）（11/25） ＜取組目標＞

　・ＮＰＯフォーラムは、年１回開催したが、参加者は200名を超えなかった。

＜成果目標＞
　・ＮＰＯフォーラムでは、参加者200名の目標には届かなかったが、県民の社会貢献活動に対する理解の増進
が図られた。

△ ○

３
　
寄
附
の
促
進

①
情報発信の研修
会の開催

・情報発信の
研修会
　【年2回開
催】

・県民の社
会貢献活動
に対する理
解の増進

・ＮＰＯ法人
の寄附収入
割合の増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・情報発信の研修会の開催
　　Ｈ29：１回開催（参加者13名）（2/26）

・寄附収入を得ているNPOの割合（H28：44.7％）

＜取組目標＞
　・情報発信の研修会は、年１回開催されたが、目標の年２回開催は達成できなかった。

＜成果目標＞
　・情報発信の研修会の開催により、県民の社会貢献活動に対する理解の増進やＮＰＯ法人の寄付収入割合
の増加につなげた。

△ △

基
本
方
針
Ⅱ
　
社
会
貢
献
活
動
に
対
す
る
県
民
の
理
解
と
参
加
の
促
進

１
　
県
民
へ
の
普
及
啓
発

２
　
学
習
機
会
の
創
出

①
大学（地域連携
センター）との継
続協議 　【公開講座

の開催】

社会貢献活
動に対する
意識の向
上、社会貢
献活動の充
実

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
高知大学で講座を開催
　H29　テーマ「災害と生きる」　参加者：200名（11/2） ＜取組目標＞

　・高知大学で年１回講座が、開催された。

＜成果目標＞
　・講座の参加者の社会貢献活動に対する理解の増進につながった。

○ ○

4



●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

②
寄附募集支援
事業の実施
（ＮＰＯや県民を
対象とした寄附
募集に関する研
修会や交流イベ
ントの開催）

・寄附募集支
援事業
　【年１回開
催】

・県民の社
会貢献活動
に対する理
解の増進

・ＮＰＯ法人
の寄附収入
割合の増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・寄附募集支援事業（H29：１回）（2/26）

・寄附募集ガイドを作成・配布（H27） ＜取組目標＞
・寄附募集支援事業は、年１回開催され、目標は達成された。

＜成果目標＞
・ＮＰＯ法人の寄附金収入割合の増加に向けた取組みが図られた。

○ △

③
資金調達に関す
るアドバイザー
の派遣

・資金調達に
関するアドバ
イサーの派遣
　【年4回実
施】

・ＮＰＯ法人
の寄附収入
割合の増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・専門家の派遣（資金関係等）
　H29：２団体（６回開催）

・高知県認定ＮＰＯ法人ネットワーク設立（Ｈ29）（10/5）

＜取組目標＞
　・要望のあった団体に対して資金調達の専門家を派遣を実施したが、目標は達成出来なかった。

＜成果目標＞
　・資金調達に関するアドバイザーの派遣により、ＮＰＯ法人の寄附収入割合の増加につなげた。

△ △

①
市町村職員とＮ
ＰＯとの意見交
換会の実施

・市町村とＮＰ
Ｏとの意見交
換会
　【年１回開
催】

協働事業の
増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・NPOと市町村の意見交換会等を実施
　　地域づくり市町村行政とＮＰＯ等ネットワーク研修会（Ｈ29：１回）（3/8）

＜取組目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等は、毎年１回以上開催されており、目標は達成できた。

＜成果目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等を開催し、協働事業の実施を目指した。

○ △

②
ＮＰＯと市町村と
の協働モデル事
業報告書の配布

・ＮＰＯと市町
村との協働モ
デル事業報
告書の配布

協働事業の
増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
ＮＰＯと市町村との協働モデル事業報告書の配布（H26に終了）

※新しい公共支援基金事業がＨ25で終了したため、そのメニューの１つで
あったＮＰＯと市町村との協働モデル事業も終了した。

＜取組目標＞
　・H26年度まで、NPOと市町村との協働モデル事業報告書の配布を行った。

＜成果目標＞
　・Ｈ26にＮＰＯと市町村との協働モデル事業報告書を配布し、協働事業の実施を目指した。

- -

③
地域支援企画
員への情報提供

地域支援企
画員への情
報提供
　【毎月１回】

新たな取組
の創出

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・新規法人や定款変更（活動分野の変更）、センターの研修情報等、地域支
援企画員の活動フィールドで役立つ情報を月1回、メールで情報提供

＜取組目標＞
　・地域支援企画員への情報提供は、メールで毎月実施され、目標を達成した。

＜成果目標＞
　・地域支援企画員の新たな取組みの創出につながるよう情報提供を行った。

○ ○

基
本
方
針
Ⅱ
　
社
会
貢
献
活
動
に
対
す
る
県
民
の
理
解
と
参
加
の
促
進

３
　
寄
附
の
促
進

④
学校への出前講
座「寄附の教室」
の開催

・学校への出
前講座「寄附
の教室」
　【年１回開
催】

・社会貢献
活動に対す
る理解の増
進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・H29：高知龍馬学園で出前講座実施（参加者62名）（4/26） ＜取組目標＞

　・学校への出前講座は年１回開催されており、目標は達成できた。

＜成果目標＞【再掲】
　・参加者の社会貢献活動への理解が深まった。

○ ○

基
本
方
針
Ⅲ
　
市
町
村
、
事
業
者
、
大
学
等
と
の
連
携

１
　
市
町
村
と
の
連
携
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
ＮＰＯ・企業パー
トナーシップ委
員会の開催（企
業とＮＰＯのマッ
チングの検討や
場づくり）

・ＮＰＯ・企業
ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ
委員会（企業
とＮＰＯのﾏｯ
ﾁﾝｸﾞの検討
や場づくり）
　【年２回開
催】

企業との連
携事業の増
加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・企業・ＮＰＯパートナーシップ委員会（H29：２回）（12/20、2/8）

・企業市民セミナー（H29：１回　参加者26名）（2/28） ＜取組目標＞
・企業とNPOの協働のあり方を考える企業・ＮＰＯパートナーシップ委員会や、企業市民セミナーが毎年２回以
上開催され、目標を達成した。

＜成果目標＞
・企業・ＮＰＯパートナーシップ委員会によって、企業との連携事業の増加につながるよう取り組んだ。

○ △

②
企業へ社会貢
献活動事例パン
フの配布

・企業へ社会
貢献活動事
例パンフの配
布
　【年１回配
布】

企業との連
携事業の増
加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・企業NPOパートナーシップ情報発行（H29：実績なし）
　（H26～28：発行実施） ＜取組目標＞

・H26～28は、年１回配布したが、H29は情報誌の発行ができなかった。

＜成果目標＞
・企業との連携事業の増加を目指した。

△ △

②
経営研究会によ
る質的評価検討
の実施

　【年６回開
催】

ＮＰＯ法人
の20％以上
が質の向上
に取り組む

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
（経営研究会）
　　H29：６回（新規参加：７団体　6/21、8/23、9/27、10/25、12/20、2/28）

＜取組目標＞
　・経営研究会を年６回開催し、質的評価の検討を行った。

＜成果目標＞
　・NPOの自己評価マニュアルを使って質の向上に取り組んだ。

廃
止 ○ △

２
　
事
業
者
と
の
連
携

３
　
大
学
等
教
育
機
関
と
の
連
携

①
大学との連携・
協力体制の拡充

・地（知）の拠
点整備事業
の実施

地域の課題
解決体制の
構築

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
【計画推進課】
・高知県地域社会連携推進本部会議の開催（H29：１回）（4/20）
・UBC（高知大学教員）４名が産業振興推進地域本部に常駐

【私学・大学支援課】
・公開講座、リカレント講座等の開催
　H29：121回延べ3,715名参加
・県民開放授業や履修証明プログラム
　H29：延べ99名参加

【産学官民連携センター】
H27年４月開設
　各大学等との連携・協力体制を深め、県内外の英知を導入しながら、産学
官民の連携や様々な課題解決に取り組んでいくプラットフォームが整ってい
る。

＜取組目標＞
　地（知）の拠点整備事業の実施は、目標どおり実施された。

＜成果目標＞
　安芸・高知市・嶺北・幡多の4地域の産業振興推進地域本部に地域コーディネーター（高知大学教員）が常
駐することとなり、地域の課題解決のための体制の整備が進んだ。

○ ○

４
　
中
間
支
援
組
織
と
の
連
携

①
ＮＰＯサポート
チーム（※）の定
例会の開催 　【年２回開

催】
支援策の策
定、事業

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
各団体の年間活動スケジュールを共有（H29：１回）（3/24）

※　NPOサポートチーム
高知県ボランティア・NPOセンター、NPO法人高知県西部NPO支援ネットワー
ク、認定NPO法人環境の杜こうち、認定NPO法人NPO高知市民会議の４団体
で実施。

＜取組目標＞
　NPOサポートチーム定例会の年２回開催の目標は、H29は１回開催のため、達成できていない。

＜成果目標＞
　定例会では各団体間でのスケジュールの共有にとどまり、支援策の策定にはつながっていない。

△ ×

基
本
方
針
Ⅲ
　
市
町
村
、
事
業
者
、
大
学
等
と
の
連
携
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
県職員のＮＰＯ
短期派遣研修の
実施

【毎年15名以
上の派遣】

・県職員の
ＮＰＯに対
する理解の
増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
（派遣実績）
　H29：５法人５名

＜取組目標＞
　県職員の短期派遣研修については、15名以上の派遣を実現できていない。

＜成果目標＞
・ＮＰＯ短期派遣研修に参加した県職員からはNPOへの理解が進んだとの回答を得ており、理解が進んだ。

△ △

②
市町村職員とＮ
ＰＯとの意見交
換会の開催（再
掲）

・市町村職員
とＮＰＯとの意
見交換会（再
掲）
　【年１回開
催】

　［再掲　Ⅲ-
１-①］

・協働事業
の増加

　［再掲　Ⅲ
-１-①］

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・NPOと市町村の意見交換会等を実施
　　地域づくり市町村行政とＮＰＯ等ネットワーク研修会（Ｈ29：１回）（3/8）

＜取組目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等は、毎年１回以上開催されており、目標は達成できた。

＜成果目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等を開催し、協働事業の増加につなげた。

○ △

③
市町村新採職
員への研修の実
施（全市町村）

・市町村新採
職員への研
修（全市町
村）
　【年１回開
催】

・市町村職
員のＮＰＯ
に対する理
解の増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・市町村新採職員の研修はH26～28まで開催したが、H29年度から研修を実
施しているこうち人づくり広域連合より研修の講師派遣依頼がなくなり実施で
きなかった。

＜取組目標＞
　H26～H28の市町村新採職員研修は実施した。

＜成果目標＞
　・研修を受講した市町村の新採職員は、ＮＰＯに対する理解が深まった。

△ △

３
　
協
働
に
関
す
る
情
報
提
供

①
市町村職員の研
修会における、
モデル事業の報
告

・市町村職員
の研修会に
おける、モデ
ル事業の報
告
　【年１回実
施】

・協働事業
の増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・地域ネットワーク会議（H26：２回開催）

＜取組目標＞
　・H26の地域ネットワーク会議でＮＰＯと市町村との協働モデル事業の報告を行った。

＜成果目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等を開催し、それにより協働事業の実施につなげた。

△ △

１
　
職
員
の
協
働
に
対
す
る
理
解
の
促
進

２
　
相
互
理
解
に
よ
る
協
働
の
促
進

①
様々な主体と県
職員とで県政の
課題について検
討する会議の実
施
（こらぼ・で・とー
く）

【年６回実施】
・提案の
50％以上の
事業化

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・こらぼ・で・とーく
　H29：０回（希望なし）
※庁内各課より希望があれば、当課がコーディネートをし、意見交換の場を設
ける。

＜取組目標＞
　年６回実施の目標を達成することができなかった。

＜成果目標＞
　こらぼ・で・とーくは、H29に実施できなかったが、地域支援企画員による各地域での取組が広がっている。

廃
止 × ×

基
本
方
針
Ⅳ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
と
各
主
体
と
の
協
働
の
促
進
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

基
本
方
針
Ⅳ
　
社
会
貢
献
活
動

団
体
と
各
主
体
と
の
協
働
の
促

進

３
　
協
働
に
関
す
る
情
報
提
供

②
ＮＰＯと市町村と
の協働モデル事
業の報告書の配
布（再掲）

・ＮＰＯと市町
村との協働モ
デル事業報
告書の配布

・協働事業
の増加

　［再掲　Ⅳ
-３-①］

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・地域ネットワーク会議（H26：２回開催）

＜取組目標＞
　・H26の地域ネットワーク会議でＮＰＯと市町村との協働モデル事業報告書の配布を行った

＜成果目標＞
　・市町村とＮＰＯの意見交換会等を開催し、それにより協働事業の実施につなげた。

△ △

③
集落活動セン
ターの設置、立
上に対する支援
の実施

・集落活動セ
ンターの設
置・立上支援
　【10年間130
カ所】

・集落活動
センターに
よる集落維
持の仕組み
の構築

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
集落活動センター
　・設立（Ｈ26時点：４箇所～H29時点：44箇所）
　・研修会開催（H29）
　・集落活動支援センター推進事業費補助金（H29）
　・アドバイザーの派遣（H29）

＜取組目標＞
　・集落活動センターの設置を目指して、補助金やアドバイザー派遣等を行っている。現在、取組の期間（１0年
間）の中であるが、集落活動センターは増加しており、設置目標数に近づいている。

＜成果目標＞
　・集落活動センターが増加したことから、集落維持の仕組みの構築に関しては取組が進んだと考えられる。
　・「集落活動センターによる集落維持の仕組みの構築」に関しては、NPO法人になった集落活動センターも出
来始めた。

○ ○

④
結プロジェクト推
進事業の実施

・結プロジェク
ト推進事業の
実施
　【年10カ所
程度】

・集落と企
業・大学・
NPO等との
協働による
集落の維
持・活性化

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・結プロジェクト廃止（H２６）
　　結プロジェクトは、高知大学などによる地域との協働体制が確立されてきた
ため、廃止した。

＜取組目標＞
　　－

＜成果目標＞
　・本年5月20日現在、県内47か所の集落活動センターが開所し、関係者の協働により集落の活性化が図られ
た。

－ －

２
　
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ビ
ジ
ネ
ス
の
基
盤
創
出

①
地域資源の発掘
に関する検討会
の開催

・地域資源の
発掘に関す
る検討会
　【年１回実
施】

・地域資源
の発掘

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・日本政策金融公庫、県、センターの３者により、「ソーシャルビジネス支援
ネットワーク会議」を開催（H29：１回）（11/6）

＜取組目標＞
　・地域資源の発掘に関する検討会（ソーシャルビジネス支援ネットワーク会議）は、年１回開催した。

＜成果目標＞
　・会議メンバーの日本政策金融公庫が支援を行い、地域資源の発掘が行われた。

○ ○

１
　
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
と
の
連
携

①
コーディネー
ターの派遣

・コーディ
ネーターの派
遣
　【年５回派
遣】

・地縁団体
とＮＰＯとの
相互理解の
増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・派遣実績なし
・Ｈ２７年度に香美市において地縁団体とＮＰＯとの協働を検討したが、具体
的な展開に至らず、地縁団体との相互理解を促進するコーディネーターを派
遣できなかった。

［再掲　Ⅳ-３-①］　その他の項目から同様取組を抜粋
・地域づくり市町村行政とNPO等ネットワーク研修会（H29）（3/8）

＜取組目標＞
　・地縁団体との相互理解を促進するコーディネーターを派遣を目指したが、派遣には至らなかった。

＜成果目標＞
　・コーディネーターの派遣が出来なかったことから、地縁団体とNPOとの相互理解は進まなかった。 ☓ ☓

②
ＮＰＯフォーラム
の開催

・ＮＰＯフォー
ラム
　【年１回開
催】

　［再掲　Ⅰ-
４-②］

・県民のＮＰ
Ｏに対する
理解の増進

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
こうちＮＰＯフォーラム開催（H29：参加者103名）（11/25） ＜取組目標＞

　・NPOフォーラムは、年１回開催し、NPO間の相互理解につながっていると考えられるが、来場者200人という
目標は達成できなかった。

＜成果目標＞
　　・ＮＰＯフォーラムでは、来場者200人との目標を達成できなかったが、フォーラム参加の県民のNPOに対す
る理解の増進は図られた。

△ ○

基
本
方
針
Ⅴ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
に
よ
る
地
域
づ
く
り
へ
の
参
画
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

②
起業に関する講
座等の開催
（土佐まるごとビ
ジネスアカデ
ミー（※）等）

・起業に関す
る講座等の
開催（土佐ま
るごとﾋﾞｼﾞﾈｽ
ｱｶﾃﾞﾐｰ（※）
等）
　【入門から
応用・実践力
まで35科目
程度の講座
の実施】

・ＮＰＯによ
る起業

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・起業に関する講座（土佐まるごとビジネスアカデミー）の開催（各年度開催）

＜取組目標＞
　・起業に関する講座等として土佐まるごとビジネスアカデミーを毎年開催しており、目標を達成した。

＜成果目標＞
　・NPOによる起業に向けた取組みを行った。

○ ○

③
中山間地域の小
さなビジネスへ
の支援 　【アドバイ

ザーの派遣
や助成などに
より、地域アク
ションプラン
のすそ野を広
げる】

・新たな商
品の開発

・ＮＰＯによ
る起業

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・「集落の活力づくり支援事業費補助金」による支援
　　H29交付決定：5件（小さなビジネス案件）

（参考）
・「地域づくり支援事業費補助金」（小さなビジネス支援事業）による支援
H26～H28交付決定：23件
　「地域づくり支援事業費補助金」はH29から「集落の活力づくり支援事業費
補助金」に組み替えられた。
・産業振興アドバイザー派遣　H26：２件、27：１件
・地域づくりアドバイザー派遣　H26：１件

○ ×

①
災害時の活動に
関する意識啓
発・研修の実施
　（専門性をどう
活かすか）
　（ボランティア
スタッフの研修、
受入実践講座な
ど）

・災害時の活
動に関する
意識啓発・研
修
　【各研修・講
座年１回開
催】

・災害ボラン
ティアセン
ターと連携
するＮＰＯの
増加

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・被災者生活支援フォーラム（H29：１回開催）（9/1）

・災害ボランティアセンター運営基礎研修（H29：２回開催）（9/15、12/6）

＜取組目標＞
・災害時の活動に関する意識啓発・研修については、被災者生活支援フォーラムを年１回開催、また、災害ボ
ランティアセンター運営基礎研修を実施し、目標は達成した。

＜成果目標＞
・災害ボランティアセンターと連携するNPOの増加にはつながったと考えられる。

・災害ボランティアセンター（市町村社協）は、模擬訓練を行うなど、非常時にNPO法人と連携を図れるように体
制を整えている。

○ ○

②
災害ボランティ
アセンターの模
擬訓練の開催
（立上・運営）

・災害ボラン
ティアセン
ターの模擬
訓練（立上・
運営）
　【年２カ所開
催】

・災害ボラン
ティアセン
ターと連携
するＮＰＯの
増加

　［再掲　Ⅵ
-１-①］

＜取組目標及び成果目標の実行＞
・災害ボランティアセンター運営基礎研修（H29：２回開催）（9/15、12/6）

・市町村対象の災害ボランティアセンター体制強化支援
（H28に16市町村(8市、8町村)で実施）

＜取組目標＞
・災害ボランティアセンター運営基礎研修は、災害ボランティアセンターの立上・運営の模擬訓練を年２回開催
し、目標を達成した。
・市町村対象の災害ボランティアセンター体制強化支援で、災害ボランティアセンター模擬訓練等の開催支援
が行われた。

＜成果目標＞
・災害ボランティアセンターNPO法人は、模擬訓練等を通じて連携しており、増加にはつながったと考えられる。

○ ○

基
本
方
針
Ⅴ
　
社
会
貢
献
活
動
団
体
に
よ
る
地
域
づ
く
り
へ
の
参
画

２
　
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ビ
ジ
ネ
ス
の
基
盤
創
出

＜取組目標＞
　・助成事業が行われ、地域アクションプランのすそ野の拡大が図られた。

＜成果目標＞
　・NPOも補助対象としているが、商品開発の実績なし 。
　・NPOによる起業の実績なし。

基
本
方
針
Ⅵ
　
災
害
時
に
お
け
る
社
会
貢
献
活
動
団
体
の
機
能
発
揮

１
　
災
害
時
に
機
能
を
発
揮
で
き
る
団
体
の
育
成
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●第３次高知県社会貢献活動支援推進計画の進捗状況について　　（平成29年度末）

実行　（Ｄ）

具体的な
取組内容

実施状況

取組目
標に
対する
評価

成果目
標に
対する
評価

行　動　計　画
（Ｐ）

評価（案）

達成＝○
取組を進めた＝

△
未達成＝☓

実
施
項
目

取組目標 成果目標 評価

第
４
次
計
画
の
取
組
目
標
（

①
災害ボランティ
アセンターネット
ワーク会議の開
催
（研修や、交流
会などを含む）

・災害ボラン
ティアセン
ターネット
ワーク会議
（研修や、交
流会などを含
む）
 【年１回開
催】

・構成メン
バーにＮＰ
Ｏが参画

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・高知県災害ボランティア活動支援本部ネットワーク会議を開催（H29：１回開
催）（3/6） ＜取組目標＞

　・災害ボランティアセンターネットワーク会議を、年１回開催し目標を達成している。

＜成果目標＞
　・災害ボランティアネットワーク会議の構成メンバーに、NPO高知市民会議と高知県西部NPO支援ネットワーク
が参画している。

○ ○

②
コーディネー
ターの育成講座
の開催

・コーディ
ネーターの育
成講座
【毎年７市町
村研修実施】

・市町村社
協を中心と
したネット
ワークの構
築

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・災害ボランティアセンター中核スタッフ研修（年１回開催）（1/9）
　参加者　H26～29：201名

※目標の毎年７市町村で研修実施については、対象者が１市開催でも参加
できるという理由で、Ｈ29に１市開催に見直し。

＜取組目標＞
　・コーディネーターの育成については、年１回災害ボランティアセンター向けの中核スタッフ研修を開催し、
201名のコーディネーターを養成している。

＜成果目標＞
　・災害ボランティアセンター中核スタッフ研修を受講した市町村社協職員が、コーディネーターとなって、各地
域の防災組織等とのネットワーク化を進めている。
　・災害時に支援活動がスムーズに行われる体制づくりが進んでいる。

○ ○

③
県外のＮＰＯへ
の情報提供

【ＳＮＳを活用
した情報提
供】

・県外ＮＰＯ
との相互理
解

＜取組目標及び成果目標に関する実施内容＞
・高知県災害ボランティア活動支援本部のＨＰの運用（H29実施）

・ボランティアＮＰＯセンターが、高知県災害ボランティア活動支援本部のフェ
イスブックページでの情報発信（H29各１回発信）

＜取組目標＞
　・SNSを活用した情報共有については、ボランティア・ＮＰＯセンターが高知県災害ボランティア活動支援本部
のフェイスブックを使った情報発信を行っている。

＜成果目標＞
　・フェイスブックを活用し、県内外問わず情報発信・収集できる体制を整えている。

○ ○

基
本
方
針
Ⅵ
　
災
害
時
に
お
け
る
社
会
貢
献
活
動
団
体
の
機
能
発
揮

２
　
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
の
構
築
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